
HOUSePARTy

 Az alkalmazás nagyon sok engedélyt kér, például 
hozzáférést a Facebook- és Snapcset-fiókhoz, a tele-
fonszámokhoz, annak érdekében, hogy feltérképezze 
kapcsolatainkat.

 Alkalmazáson belüli vásárlások: egyes játékoknál a 
különböző funkciókat meg lehet vásárolni, erre pedig 
figyelmeztetni kell a gyerekeket, illetve nagyon meg-
fontolni, hogy engedélyezzük-e a vásárlásokat.

 A videóhívások rögzíthetőek, ami úgyszintén vissza-
élésekre adhat lehetőséget.

 A szoba lezárása nem automatikus, csak manuáli-
san lehet beállítani, tehát amíg nincs lezárva, bárki be-
léphet a „szobába”.

 A Houseparty alapértelmezés szerint az eszköz be-
kapcsolásakor rögtön elindul. Ezt a funkciót célszerű 
kikapcsolni.

 A Houseparty könnyen válhat a nem megfelelő vi-
selkedés vagy az online zaklatás tereépvé, ahol online 
ragadozók és pornográf tartalmak is feltűnhetnek

KOcKÁZATOK

 A koronavírus okozta korlátozottabb kapcsolattar-
tási lehetőségek idején az alkalmazás nagy népszerű-
ségre tett szert, mert támogatja a közösségi együttlét-
re vonatkozó igények realizálását

 Könnyű kapcsolattartás: a felhasználók látják, me-
lyik ismerőseik érhetőek el online (és erről értesítést 
is kapnak)

LeHeTŐSÉGeK

 Fontos az alkalmazásengedélyek gondos ellenőrzé-
se. A geolokációt mindenképpen célszerű kikapcsolni, 
hiszen az alkalmazásnak erre nincs szüksége.

 A felhasználó eldöntheti, lássák-e az ismerősei, hogy 
belépett az alkalmazásba – így maga döntheti el, mi-
kor és kivel szeretne beszélgetni. Javasolható a privát 
mód beállítása.

 „Stranger Danger” – funkció; ha a szoba nincs lezár-
va, és egy idegen szeretne belépni, a bent lévők közül 
valakinek engedélyeznie kell

 „Lock Room” – funkció: ha lezárjuk a szobát, idege-
nek nem léphetnek be.

 Az alkalmazáson belül van lehetőség az online zak-
latás elkerülésére. A zaklatót blokkolni lehet, sőt ki is 
lehet törölni a barátok közül. Ha az előbbi megoldást 
választjuk, a személy nevére kattintva a „report or 
block” lehetőséget kell választani. Ha az utóbbit, akkor 
lehetőségünk van a barátok listájáról levenni a zaklató 
személyt az „Unfriend” gomb használatával.

 https://houseparty.com/privacy-policy/  
 https://houseparty.com/guidelines/ 

BIZTONSÁG

cSOPORTOS vIDeOcSeT-ALKALMAZÁS

 A Houseparty egy csoportos videocset-alkalmazás, 
amelyben a barátokkal privát csetszobák hozhatók létre. 

 Lényege, hogy videocsetelés közben játszani és be-
szélgetni tudjunk a barátainkkal.

 A Houseparty lehetővé teszi, hogy legfeljebb nyolc 
személy részt vegyen egy csoportos videóbeszélgetés-
ben. Ezeket a csevegéseket nevezik bulinak („parties”), a 
bejelentkezett személyek pedig „a házban” vannak („in 
the house”). A csoportos cset mellett a szobánkban tar-
tózkodóknak 24 órán belül eltűnő képeket, üzeneteket is 
küldhetünk.

 Az applikáció kilenc játékot tartalmaz: Karaoke, Pick 
Me!, UNO, Word Racers, Heads Up!, Trivia, Chips and 
Guats, Quick Draw!, Magic 8 Ball; ezenkívül a Fortni-
te-hoz is kapcsolható.

 Az applikáció ingyenesen letölthető iOS és Android 
eszközökre egyaránt, azonban egyes szolgáltatásokért 
(alkalmazáson belüli vásárlással) fizetni kell.

 Az applikáció csak angol nyelven elérhető.

JeLLeMZŐK

 13 éves kortól
 Szülői felügyelettel 13 év alatt is használható 

HÁNy ÉveS KORTÓL?

digitalisgyermekvedelem.hu 

SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓK A KÖZÖSSÉGIMÉDIA-PLATFORMOKRÓL  //  lehetőségek és kockázatok

az összefoglaló elkészítésében a Budapesti corvinus egyetem kommunikáció és médiatudomány szakos hallgatói: Fazekas Réka gabriella, 
kasza Dóra Fanni, kele Fanni, Porubský zsolt vettek részt.


